

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005763965

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ecopetrol Capital AG, Schaffhausen

Ecopetrol Capital AG (Ecopetrol Capital S.A.) (Ecopetrol Capital Ltd.) Grabenstrasse 15 8200 Schaffhausen

Ecopetrol Capital AG, in Schaffhausen, CHE-116.315.148, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 104 vom 01.06.2023, Publ. 1005758203). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Porras Parra, Erwin Alejandro, genannt Alejandro, kolumbianischer Staatsangehöriger, in Bogotá (CO), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lopez Reina, Diego Nicolas, kolumbianischer Staatsangehöriger, in Bogotá (CO), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 966 vom 05.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 104, Datum: 01.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen